
                                                          Самостійна робота №8                                                       5 кл.
                                                                        Варіант 1
1. Виконайте дії:

а) 500*129*2;             г) 31*10000*4;
б) (38*20)*50;            д) (40*32)*25;

               в) 500*(23*2);           е)  (125*34)*80.
2. Обчисліть: а) 3т5ц* 4 ;    б) 2 год 15хв*32;   в) 3грн. 21к*71;   г) 4м 5дм*18.
3. Спростіть вираз:    а) 17х + 13х;    б) 31k + 12k - k;    в) 41p + 16p – p.
4. Знайдіть значення виразу: 65*42 – 42*57;
5. Обчисліть зручним способом:  а) 257*42 – 42*57;    б) 17*1600 + 8400*17.
6. Розв'яжіть рівняння: а) 34х – 9х = 175;      б) (х – 5)(9 – х) = 0.
                                                          Самостійна робота №8                                                       5 кл.
                                                                        Варіант 2
1. Виконайте дії:

а) 20*399*50;             г) 11*100*8;
б) (5*78)*20;              д) 40*(43*25);

               в) 50*(13*200);          е)  (125*71)*8.
2. Обчисліть: а) 2т50к г* 16  ;    б) 8 км 60м*25;   в) 9грн. 43к*21;   г) 2год 15хв*6.
3. Спростіть вираз:   а) 13х + 2х;    б) 15k + 24k - 9k;    в) 72p - 8p – p.
4. Знайдіть значення виразу:  67*11 + 11*33.
5. Обчисліть зручним способом:  а) 73*15 – 15*71;    б) 125*423 + 125*377.
6. Розв'яжіть рівняння: а) 15х + 10х = 75;      б) (х – 3)(7 – х) = 0.
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